

«Химки» проиграли 4 матча подряд с общим счетом 1:14. Клуб не выиграл последние 8 игр

Сегодня подмосковный клуб уступил «Локомотиву» (1:5) в матче Пути РПЛ Фонбет Кубка России. По итогам встречи он занял 3-е место в турнирной таблице группы В.

Таким образом, команда Франка Артиги проиграла 4 матча подряд с общим счетом 1:14.

До этого клуб не набрал очков против «Акрона» (0:3), ЦСКА (0:2) и «Локомотива» (0:4) в Мир РПЛ. Ранее был проигрыш «Пари НН» (0:1) и ничьи с «Ахматом» (3:3) и «Зенитом» (1:1) в чемпионате, а также поражение от «Ростова» (1:3) в Кубке России.

Последняя победа «Химок» датируется третьим августа, тогда команда обыграла «Рубин» (3:2) в Премьер-лиге.